Yo @voixnc-Xnueiog Kivnon o€ puoyvnriko medio

'Eva @optiouévo ocwuatidio umaivert o OMII

Y10 oynua PAETETE TNV TOUN €VOG OLOYEVODS HOyvrTikoD Tediov, oTo enimedo

NG 0EAIONG, OYNLOTOC TETPpAYdVOL TAgLPag a=0,3m, e évtaon B=0,1T kdBetn A @ U= B
o oeida. ‘Eva apvntikd gopticpévo copatioto X kveitar otny devbuvon g \
migvpdg AB ko umaiver pe todnta v 6To 1edio, TNV Kopuen A kot eE€pyetal o
a6 avtd amnd v Kopven I, otn dievbuvon g mhevpdc BT
i) ITow 1 opd g €vtaomng Tov mediov Kot yioti; A r

ii) Iow n ToydhTNTO v TOV COUATIOOL KOl TOLOG O XPOVOS TOL JPKEL 1) Kivnon

TOV 67O TEDI0;

iii) [Towx n petaPfoin g TayvTNTOS TOL COUATOI0L X, KOTA TO TEPAGUE TOV ard TO TEdiO;

iv) ‘Eva 6gutepo opoto copotidlo Y, uraivel 61o medio otny kopuen A, pe toydtnta u idiog Katevbuvong pe

0 X Kou €€pyetan omd To wedio apov daypdwyet ToEo 120°.
o) No Bpebei To pétpo tng todTnta u, Tov copatidiov Y.

B) [ota givonn avtictoyyn petafoin e TaydTNTOG TOL COMUOTIOION Y, KOTA TO TEPAGILE TOV Otd TO TTEdIO;

Aivetar 1o £181k6 Qoptio Tov copaTdiov |q/m=2-10* C/kg, evéd 610 YOO dev vIdpysl PapuTikd medio.

D)

Amavryon:
Ao 10 cOPOTIO X ELTPETETAL KTPOG TO KATWY» GTO GYN MM, OEXETAL SVVAUN A ’? o 5
Lorentz kd0etn otnv Toywtnto pe Katevduven mpog 1o A, OT®G 6TO GYAMO. | e -
AMG TOTE EQOPUOLOVTOC TOV KAVOVO TOV TPLOV OOKTVAWDV, Bpickovie OTL TO F, I
poyvnTikd medio €xet évroon (kdbetn oto enminedo g GeEAdOC) e Popa TPOG R" ®j @
TOV OVOYVAOOTT, OTOG OTO TN, 0POV TO COUATIO0 EXEL ApyNTIKO POPTIO. !
H dvvaun Lorentz mov déyeton to cwpotidlo poig umel oto nedio, mailel Tov A = ﬁ‘f : r
POAO TNG KEVIPOUOAOV SVVOUNG, CLUVETMG TO KEVIPO TG KUKAIKNG TPOYLAS ! £ o

OV JL0YPAPEL, €ivol Kamolo onpeio g TAevpdg AA 1 TNV TPOEKTACT TG,

Me v 810 Aoykn| oyedialovtag tnv dvvaun Lorentz T otiyun mov ¢ptdvel oty kopvon I, PAEmovpe 611
TO KEVTPO TNG KUKAIKNG TPOYLOG glvan Eva onpeio g mhevpdg AT 1§ oty mpoéitacn e H toun tov 6vo
TOPOTAV® Mevdeldv gival To onpeio A, To onoio givotl Kot To KEVIPO TOV KUKAOL OV d10yPAPEL, OTOTE

kot Ry =0=0,3m. AAAG Yo TV axTiva Tng TpoyLag IoyvEL:

R :m—u—n):R]B-M

, =0,3-0,1-2-10"m/s=600m/ s
Blq| m

Me Bdon to Tapamdve, To copatidlo péoa 6to nedio dwypaest to&o 90° (1 enikevipn yovia eivol n yovia

AAT, yovia opn), ondte 0 ypovog kivnong and 1o A oto I, Ba eivor icog pe to Y4 tng meptodov:
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iii) [o v petafoin g toydtnTag Tov copotdiov X Egovue:

AG=0,, -0, =0, +(-0,)

Omov apykn kot TeEAKN ToOTNTO, £Y0VV TO 1010 P€TPOo L. 'Etot pe Paon ko

T0 dUAAVO Gy, EXOVUE OTL T HETABOAN TNG TOYOTITOG EXEL LETPO: a

Av =0’ +0? =207 =2 =600N2 m / s

Evd 1o TopaAAnAOYpapLL0 TOV OYESIAGOLLE EIVOL TETPAYWOVO, GUVETMG 1) 101
yY®V10G dryotopel Tnv opBn yovia kot ¢p=45°.
iv) apomdve Bpikape 0T1 To copotidlo X Kkivninke oe KOKAO pe KEVIpo TNV Kopven A tov mediov. Iowo

umopel va givar to KEVTPO TG Tpoyldg Tov cwpotdiov Y; ‘Exovue 600 evdeydueva, mov eueaviloviol 6To

TOPOKATO GYNLLOL.
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Kévtpo g xuxhikng tpoytdc va givor to onueio O, kdto arnd To A, OT®S 6T0 TPOTO oYL Av cupPet
avto, tote £Yovpe peyoldtepn aktivo tpoyds Ro>Ri, mpdypa mov onpaiver 6Tt kot u >v. Tote 10
ocopotidlo e&épyeton omd Eva onueio E e mievpdg BIT kot to 100 AE givon pikpotepo and 90° 1 n
avtiotoyn entkevpn yovia 0; <90°. H nepintmon anoppintetor.

Kévtpo ¢ xukhikng tpoyidg va etvan éva onueio K, énwg oto devtepo oynua, ondte 1 avtictoyn
emikevtpn yovia 0, givar apPieio, onodte pumopel va givar n yovio tov 120°, mtov pog divetol. Ztnv

MEPIMTOON LT 1 OKTIVO TNG KUKAIKNG Tpoylag Ro=(AK) <Ri.

a) Av 0,=120°, t6te 1 Yovia B Tov oyfuatog etvan io pe 60° Kot 1 yovia y, 6to opboymvio Tpiymvo AKZ,
etvan fom pe 30°. AAAG 10TE 6T0 Tplyvo awtd N kdbetn mhevpd (KA)=x, sivon ion pe 1o piod g

vroteivovoag (KZ)=R,. Etou

(AA):(AK)+(KA)—>a=RZ+x—>a=RZ+%—>

R, =2a_2:03
3

m=0,2m—
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R, :ﬂ—nz:RzB-M=0,2-0,]-2-104m/s=400m/s
B|q| m

B) o tnv petafoirn tng taydTNTOG TOV COUATIOION Y, SOLAELOVTOG OTMG TOPATAV®, EXOVLLE:
Mi=u,, —u,, =i, +(—L7A)

Omov apykn Kot TEMKN ToOTNTA, £XOVV TO 1010 HETPO U, EVG 1 KaTtevBuvon

NG TEMKNG TovTnToG oynpatifet pe tnv mievpd LA, yovio 6=90°-30°=60°

(copmnpopatiky g yoviag v). ‘Etot pe Bdon kat to duthavo oyfuo, é-  Au -
YOVLUE OTL M HETAPOAN TG TOXOTNTAG EYEL LETPO:

M =12 + 1% + 2u-u-o0v60° —=2 sy —J3u? = uN3 = 400\3 m /s

Evd 10 TapaAnroypappo mov oyedidoape ivar popPog, omote 1 Sloymdviog StyoTopel TNV yovia o, e

GAAo Aoyl M petafoin tng ToyvtnTa oynpatitel yovia 2 6=30°, pue v devbuvon g AB.

2yoio.
Y10 tEAevTOiO Ep@TNWO B pTOPOHGOLE VO AVOADCOVUE TNV TOOTNTA Uz G AEOVES, OTOTE VO SOVAEYOLLLE GE
opBoydvioug dEoveg X Kar y.

dmargaris@gmail.com
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